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ESERCIZIO 1. [{ punti Studiare il carattere (la convergenza) della serie
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ESERCIZIO 2. [7punti Studiare al variare di o > 0 il limite £o = l_i'r‘r)1+ In(1 1 22) — sinh (%)
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Determinare lo sviluppo asintotico, per z — 0
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ESERCIZIO 3. (7 punti Si consideri la funzione definita da f(z) = In|e® — 4| — arctan(e® — 5)

(i)  Determinare il dominio della funzione. e
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(iv) Determinare eventuali punti di massimo o di minimo relativo ed assoluto di f ed i
corrispondenti valori di minimo e di massimo.
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(v) Determinare 'immagine di f: Im(f) = R

e tracciare il grafico approssimativo della funzione.
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